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「百分數化小數」

	學習階段
	：
	二

	學習範疇
	：
	數

	學習單位
	：
	百分數

	基本能力
	：
	KS2-N6-3

	
	
	學生能進行百分數與小數的互化
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簡介：
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學習單位：百分數 —百分數化小數練習

姓名：_________________(   )   班別：_________   日期：_____________
百分數化小數練習

把下列各百分數化為小數

	1.   22 %
  ＝ 

＝        
	2.   74 %
  ＝ 

＝        

	3.  93 %

	4.   333 %

	5.   2.8 %

	6.   0.9 %

	7.   3.02 %  


	8.   10.04 %


學習單位：百分數 —百分數化小數練習

姓名：_________________(   )   班別：_________   日期：_____________
百分數化小數練習(答案)
把下列各百分數化為小數
	1.   22 %
  ＝ 
[image: image1.wmf]100

22


＝  0.22  
	2.   74 %
＝ 
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	3.  93 %
＝ 
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	4.    333 %
＝ 
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＝  3.33  

	5.   2.8 %
＝ 
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＝  0.028  
	6.   0.9 %
＝ 
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＝  0.009  

	7.   3.02 %  

＝ 
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＝  0.0302  
	8.   10.04 %
＝ 
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＝  0.1004  


教師跟學生溫習小數的除法，引導他們看出小數除以100時，小數點的變化。�例：   a.	5 ÷ 100 = 0.05		b.	23 ÷ 100 ＝ 0.23�       c.	65 ÷ 100 = 0.65		d.	75.8 ÷ 100 = 0.758


      e.  94.53 ÷ 100 = 0.9453


 102 ÷ 100 = 1.02


 216.5 ÷ 100 = 2.165


教師引導學生說出，當一個數除以100，小數點向左移兩位。


教師請學生把以下的百分數寫成以分數，不用約簡：


例：	a.	� EMBED Equation.3  ���			b.	� EMBED Equation.3  ���


		c.	� EMBED Equation.3  ���			d.	� EMBED Equation.3  ���


e.	� EMBED Equation.3  ���		f.	� EMBED Equation.3  ���			


g.	� EMBED Equation.3  ���


教師請學生利用(1)和(2)的想法，把百分數化為小數。教師提示學生� EMBED Equation.3  ���即� EMBED Equation.3  ���。





例：	a. � EMBED Equation.3  ���		b.	� EMBED Equation.3  ���


		c. � EMBED Equation.3  ���		d.	� EMBED Equation.3  ���


e. � EMBED Equation.3  ���


f. � EMBED Equation.3  ���		g.	� EMBED Equation.3  ���


教師指示學生完成工作紙「百分數化小數練習」。
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